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28 iunie 2010  

 
 
 

 
-  29 iunie –  ZIUA DUNĂRII  

 
FII ACTIV PENTRU FLUVIU! 

……………………………………………………………………………………………. 

 

În ziua de 29 iunie 2010 (dată ce marchează semnarea Convenţiei privind cooperarea 

pentru protecţia şi utilizarea durabilă a fluviului Dunărea în anul 1994), la propunerea 

ţărilor dunărene şi sub auspiciile Comisiei Internaţionale pentru Protecţia Fluviului 

Dunărea (ICPDR), se va sărbători, pentru al şaptelea an consecutiv, Ziua Internaţională a 

Dunării.  

Cu acest prilej Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării (ARBDD) Tulcea va 

organiza festivitatea de premiere a concursului internaţional “O Şansă Dunării Albastre” - 

ediţia a XI-a, organizat în parteneriat cu Liceul de Artă “George Georgescu” Tulcea. 

Evenimentul va avea loc la Centrul Muzeal Ecoturistic Delta Dunării Tulcea în data de 29 iunie, 

la ora 11:00.  

Dacă vremea va permite,  începând cu ora 18:00,  se va desfăşura în Piaţa Civică, spectacolul 

de muzică, dans şi poezie intitulat „Fanteziile Dunării” organizat în parteneriat cu Primăria 

municipiului Tulcea prin Centrul de Informare şi Educare în Managementul Deşeurilor şi 

elevii de la cercurile artistice ale Palatului Copiilor Tulcea.    

 

COMUNICAT DE PRESĂ 
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De-a lungul istoriei, bazinul dunărean a jucat un rol crucial în dezvoltarea politică, socio-

economică şi culturală a Europei centrale şi de Sud-Est. Odată cu extinderea Uniunii 

Europene, importanţa bazinului continuă să crească. Poate mai important decât dimensiunea 

bazinului (817000 km², aproape 10% din suprafaţa totală a continentului european) este 

faptul că include 18 ţări diferite, ceea ce îl face cel mai internaţional bazin riveran. 

În ultimul secol, Dunărea, împreună cu flora şi fauna sa, au suferit pierderi considerabile. În 

prezent, bazinul mai are doar 20% din fostele sale lunci, din care numai jumătate este în stare 

naturală sau apropiată de starea naturală. Luncile care au rămas, împreună cu mii de lacuri şi 

iazuri,  formează încă o reţea esenţială de zone de hrănire, refugiu şi cuibărire pentru peşti şi 

păsări, inclusiv pentru specii serios ameninţate cum ar fi barza neagră, vulturul codalb, 

pelicanul creţ şi sturionii de Dunăre. Zonele umede acţionează deasemeni ca veritabili 

„rinichi” ai bazinului, curăţindu-l de poluatorii dăunători. 

Problemele de mediu ale bazinului dunărean pot fi rezolvate numai printr-un angajament 

colectiv şi un efort comun al ţărilor riverane. În semn de recunoaştere al acestui fapt, în 1994 

a fost semnată la Sofia, în Bulgaria, Convenţia pentru Protecţia Fluviului Dunării. 

29 iunie - Ziua Dunării-  reprezintă un prilej pentru a sărbători unul din cele mai mari 

sisteme fluviale din Europa, incluzând  şi oamenii şi vieţuitoarele sălbatice pe care le susţine. 

Mari festivaluri pe malurile Dunării, întâlniri publice şi evenimente educaţionale sunt 

dedicate Dunării, oamenilor ei şi progreselor care au fost făcute în administrarea fluviului.  

 

 

GUVERNATOR, 

Grigore BABOIANU 


